

“我很幸运,抽到了一号签,今天是第一个选房,抽到了九楼,比较满意,拿到新房钥匙,非常高兴,我要赶快把这个好消息告诉家人。”3月16日,在中牟县狼城岗镇东西狼社区选房现场,村民张伟内心很激动,他表示,新社区的环境、设施都非常好,心里对未来的新生活充满了期望。

3月15日至16日,狼城岗镇举行黄河滩区居民迁建工程东西狼社区安置房选房盛典,人头攒动,笑语欢畅,现场洋溢着喜庆的气氛,1500多户7000余名群众将在新社区里安家落户,开启崭新的美好时代。

记者 张朝晖 中牟时报 马沂峰 通讯员 张效强 杨裴 文/图

今日狼城岗,旧貌换新装 平房变高楼,群众喜洋洋

狼城岗镇黄河滩区居民东西狼社区选房 居民用打油诗表达喜悦心情



住房已简装 可拎包入住

记者在现场看到,整个东西狼社区规划科学,高端大气,环境优美,配套完善。目前已建成小学一所、幼儿园一所、托老所一处、便民服务中心一处及污水处理厂一座。住房已进行简装,群众可以“拎包入住”。

安置区实现了“六通、十有、两集中”：“六通”，即“通自来水、通电、通公路、通宽带、通有线电视、通天然

气”；“十有”，即“有社区综合服务中心、有标准化卫生室、有连锁超市、有文体活动中心、有科技文化中心、有幼儿园和小学、有养老院、有治安室、有邮政所、有金融网点”；“两集中”，即“垃圾集中收集、污水集中处理”。

据了解,东西狼社区分配的房源有60平方米、90平方米、120平方米、

150平方米4种类型,共有28栋加2个单元、1311套。选房现场采取抽签的形式,按照资格审查、组织选房、监督公示、登记确认、办理交房5个流程依次有序进行。同时,为确保安置工作的顺利进展,此次分房实行全透明、全过程监督,县公证处公证人员全程参与,打消群众后顾之忧,确保选房工作“公平、公正、公开”。

平房换高楼 家家奔小康

“家里派我当代表,全权当家。我选的房子是120平方米,希望能抽到中意的楼层。”在现场排队等候的东狼村群众马振营用一首打油诗描绘自己喜悦的心情,“今日狼城岗,旧貌换新装;平房换高楼,群众喜洋洋;设施都齐全,家家奔小康。”

东狼村支部委员王建峰表示,“此次滩区回迁得益于党的好政策,受益于乡村振兴宏伟战略,作为村级干部要把党的惠民政策学好用好落

实好,我是村干部也是分房群众,社区在建设的时候我就看过小区的布局、规划、户型设计,很满意。”

狼城岗镇长胡何林在选房仪式上说,为了保证群众入住的生活质量,镇党委、政府实施了“两个率先”举措,即村“两委”率先进驻、物业公司率先运行;“两个跟进”即业主委员会成立跟进、社工组织及时跟进,实现村支“两委”、业主委员会、物业公司、社工组织四互动,确保群众搬迁

入住后的生活井然有序。

索克物业住宅事业部总经理翟炜桦告诉记者,“我们入驻社区后将根据居民的生活习惯,结合企业的管理服务理念,进行标准化管理,从秩序、环境、保洁、安全、设施设备等方面,做好基础服务。日常采取24小时值班制度,公布联络方式,居民有事可随时与物业取得联系,与大家联手打造一个温馨、和谐、高标准、更规范、更宜居的新型社区。”

群众笑颜开 日子更红火

阳春三月,春和景明。选房现场,人们的脸上洋溢着喜悦的笑容,很多人在早上7点多就赶到等候区排队,静待8点正式选房。西狼村群众常小翠领取新房钥匙后满心欢喜,“我本来就不想住低层,昨晚做梦抽到了3楼,心里很不高兴,一夜也没睡好,一大早就过来希望碰个好彩头,结果抽到了11楼,楼层高了好啊,采光好、空气好、环境好。”

东狼村群众段玉合与常小翠的想法不同,他想住的是一楼,“年纪大了还是住低一点方便”,幸运的是他果然抽到了一楼。在新房里,段玉合把各个房间看了又看,“社区还在建设时我就来看过多次,过去都是住的砖瓦房,现在要跟城里人一样住高楼了,而且是新型社区,高端大气上档

次,可以说满怀期待。”

段玉合带着记者四处看了看,“你看啊,有电梯、有绿化、有路灯,地下一层是汽车车库,地下二层是电动车车库,院里还有集中充电车棚,小区里安装有监控探头,门口有门卫,公用设施非常到位,比城市丝毫不差。这么宽阔的楼间距,光照充足,比城市里的小区强多了!”虽然刚领到新房钥匙,但他已然已适应了“社区业主”这个新身份。

记者在东西狼社区看到,各项配套设施都已完善,环境优美,景色宜人。群众的心声充分表现出了对美好生活的向往,物质生活富裕了,对精神生活的需要也有了新的期盼。西狼村主任周大岭表示,随着群众生活条件的提高,大家都迫切希望文

化生活也能搞得好一点,群众对于村“两委”提出的建议是多搞一些广场舞、“双优”“双带”文艺演出、戏曲下乡,等全部入住小区后要把文化娱乐活动和精神文明建设开展起来,让群众尽享文化大餐。

事实表明,人们对美好生活的需要,已经从物质扩大到文化、精神、文明和生态多个领域。狼城岗镇党委书记白钢林说,“这是滩区群众首次选的第一套房,看到群众露出的笑容,我们心里也很高兴,群众入住后,镇党委政府要在生活质量提升和发展致富上做文章。按照搬得出、稳得住、可发展、能致富的目标,在产业上下大功夫,促进群众就业,最终让群众把生活过得多姿多彩。”